

高富帅卖保时捷被3买家活埋

车主装昏迷躲过一劫，涉案3人已被刑事拘留

四川人许先生今年20多岁，是名高富帅，拥有一辆价值300余万元的保时捷轿车。最近，因为资金周转问题，许先生计划将座驾变卖套现，并在网上发布了出售信息，谁知最终车不仅被“买家”抢走，他还惨遭电击、活埋，挣扎了约40分钟才逃出生天。

前日，记者从成都高新警方了解到，警方已将涉案的3名嫌疑人全部抓获，他们都是80后，主谋陈某曾是一名网店经销商，看到许先生发布的卖车信息后，动了歪脑筋。涉案3人是通过百度贴吧认识的，目前3人因涉嫌抢劫和故意杀人已被刑事拘留。

记者调查发现，个别贴吧已经悄然变成了现实犯罪的虚拟联络站。



1月26日，保时捷被车主领走。

内。眼见许先生没有动静，几人便找到铁铲将周围的渣土填入坑内，直至将他完全掩埋起来，3人才驾车逃离了现场。

实际上，许先生早已醒来，为了求生，他假装昏迷直至感觉对方已经走远。接着，许先生便在渣土堆里挣扎，经过40分钟左右的努力，他终于爬出了渣土堆，徒步近两小时后找到派出所报警。

开被抢车上户 警方查出抢匪

高新警方在接到报案后随即成立专案组展开调查，但嫌疑人一人反侦查意识极强，并未留下过多线索，案件侦查一度陷入僵局。直到今年1月，一名文姓男子来到成都市车管所给一辆保时捷车上户时，警方才发现这辆车正是许先生被抢的那辆。

警方立刻控制了文某，并对其展开调查。文某自称是一名二手车交易商，这辆车是一名男子以50万元的价格卖给他的，而且他已支付了10余万元的定金。

根据文某的描述，卖车男子和许先生见到的买家样貌极其相似，通过文某，民警成功锁定了嫌疑人陈某及其同伙吴某和张某。随后，陈某和吴某相继被控制，今年1月24日，最后一名嫌疑人张某在陕西咸阳被民警挡获。

记者调查

贴吧求同伙 有钱啥都干

前日下午，记者登录陈某发帖寻找同伙的百度贴吧，发现这个贴吧满满八页均是

“寻人帖”。这些所谓的“搞点事，找个朋友”等帖子下，少则两三人多则十多人留下了QQ号、电话号码。“话不多说”这句话似乎变成了接头暗语。

记者辗转联系上其中一位发帖人，他透露该贴吧就是“偷抢都干点钱”的联系点，里面鱼龙混杂，什么人都有。

“想干活，有需要的加我”，诸如此类帖子言语不多，报上地址后总是加上一句“话不多说，留下联系方式具体聊。”记者翻阅十多篇此类寻人帖，发现大多网友留下联系方式后就销声匿迹。

其中一位名为“跑路中”的楼主透露，“这样的贴吧都是寻找一起做事的，偷抢都可以，有心人一看就懂。”他说，发了帖子后，发帖人会私下联系留下QQ号和电话号码的人，找点特别的项目挣钱。

律师说法 隐晦语召同伙 属“犯罪预谋”

针对网上发帖求同伙的情况，四川华敏律师事务所律师陈军直言，类似使用隐晦语言发帖召集同伙进行犯罪活动的行为是犯罪预谋，本身已经违法，但同时他坦言，要想打击处理很有难度，“如果使用日常用语来表达‘犯罪’意图，确实很难将其言论作为证据。”

陈军认为，目前情况下，有关部门只能根据言论造成的后果来判定当事人是否违法或犯罪，“打个比方，朋友和朋友之间开玩笑称要找家银行干一票，但并没有做就沒问题；如果引起了恐慌，就应承担相应的法律责任。”

据《华西都市报》

被电击后活埋 假装昏迷逃生

在强迫许先生说出了身上银行卡的密码后，3人用电击棍将他击晕，并把他扔到了小车的后备箱内，随后3人驾车来到高新区中和辖区成仁路边的一处偏僻地方。

此时已是下午5点左右，3人将许先生从后备箱内拖出后用汽车防尘布裹了起来，接着又将他抛入一个专门倾倒渣土的基坑

“锄禾日当午，妈妈真辛苦。上午打麻将，下午斗地主” 小学生写“新悯农”批评妈妈

温州苍南一名小学三年级学生借唐诗《悯农》诗韵，把妈妈每天打麻将、斗地主和聊微信，一天三餐只给吃方便面的真实写照，写了首“新悯农”批评妈妈，近日引发广大网友热议。

心理和教育专家指出，母亲言传身教是最好的教育，要多与孩子沟通交流，要改掉自身的坏习惯。

苍南网友魔女麦爆料，最近看到一条微博，内容是朋友收到一封来自孩子的信。这孩子是苍南一名小学三年级学生，放学回家后，给妈妈送上一封信。当时妈妈很高兴，期待孩子会给她写什么心里话，可是当她打开信时，傻了。

孩子交给妈妈的信中写了一首诗：“锄禾日当午，妈妈真辛苦。上午打麻将，下午斗地主。晚上聊微信，夜半才入眠，一天三顿饭，顿

顿方便面。汗滴禾下土，明天继续赌。谁知盘中餐，一天没吃饭。粒粒皆辛苦，输了二百五。亲爱的妈妈，你活得好辛苦！”记者试图寻找这对母子，终因爆料人不愿过多透露相关信息，未能采访到核心内容。

■专家分析

母亲心智未熟对孩子成长不利

温州市第七人民医院主任医师林崇光认为，这封信是现今家庭教育的缩影，现在社会中有很多类似的家庭。这首诗说明了母亲的不作为和失责，及孩子没有得到生理和心理上的满足。

林崇光提醒，孩子从小对母亲有很大的心理依赖，如果母亲缺位，那么对孩子健全心理成长有很大负面影响。

林崇光说，现今这类不成熟的母亲不少，很多80后、90后女孩都是独生女，自小就受宠爱，心智还不成熟，就闪婚怀孕做了母亲，可是她们心理还没跟上，这对孩子心理成长不利。

温州大学教育学院副教授林炎琴认为，孩子的这封信对其他家长都很有告诫意义，值得家长反思。这封信表达了他内心的不满，也说明了母亲的行为对孩子已经造成负面影响。母亲在孩子的教育中扮演了非常重要的角色，而且言传身教极其重要。

林炎琴提醒，部分父母认为孩子还小不懂事，大人在孩子面前一些欠妥的行为，不会对孩子成长造成负面影响，这些观念都是错误的。此外，部分父母缺乏与孩子心对心的交流，这会让孩子缺乏安全感、对孩子的学习、健康、情绪都不利。

据《温州晚报》

浙江已有12人感染H7N9禽流感死亡

出现有限的非持续的人传人病例

截至1月27日12时，2014年度浙江已累计确诊人感染H7N9禽流感病例49例，确诊病例数已超过去年春季浙江46例的数量。

专家表示，目前H7N9禽流感病毒在外环境中普遍存在，防控形势十分严峻。

此外，去年下半年，浙江还出现了有限的非持续的人传人病例。

专家表示，从目前研究看，这一特殊病例仅表现出有限的非持续的人传人，从病毒变异情况看，尚未出现普遍的人传人现象，公众不必过于恐慌。

记者27日从浙江省人感染H7N9禽流感联防联控机制办公室获悉，在已确诊的这49例患者中，有12例死亡，1例治愈出院，现住院36例。死亡比例相比浙江去年有上升趋势。

据新华社

新疆新和县

“1·24”暴恐案件告破

记者从新疆维吾尔自治区党委宣传部获悉，经过新疆警方48小时侦查，阿克苏地区新和县“1·24”暴恐案件告破。

警方查明，新和县“1·24”爆炸案是一起有组织、有预谋的暴力恐怖袭击案件。

自去年5月以来，依不拉伊木·喀哈多次纠集他人进行非法宗教活动、宣扬宗教极端思想，形成了以其为头目的17人暴恐团伙，在租住房内进行制爆活动。

24日，该团伙成员携带爆燃装置，乘坐3辆三轮摩托车前往作案地实施暴恐活动。

案件发生后，公安机关迅速出警，果断处置，有效避免了群众伤亡。各族群众积极提供线索，案件迅速侦破。

据新华社

一把大火

烧毁300年古城

贵州镇远报京侗寨火灾千人受灾

拥有300多年历史的贵州镇远县报京侗寨25日晚失火，烧毁房屋100余栋。记者从镇远县人民政府了解到，此次大火造成侗寨核心区超半数住户受灾。

据了解，寨火发生在25日23时30分左右，经奋力扑救，大火于26日3时50分左右被扑灭，目前尚未发现人员伤亡。报京大寨核心区域共有住户447户。经初步统计，烧毁房屋100余栋、1000余间，受灾290余户1180余人。

报京大寨是黔东南北部地区最大的侗寨，曾是中国保持最完整的侗族村寨之一。报京大寨距离镇远城南39公里，居住着470余户、2000名侗族同胞，距今已有300多年历史。侗寨传统的“三月三”情人节已经申报国家级非物质文化遗产。

火灾发生后，当地紧急调拨帐篷、棉被、棉衣、大米等救灾物资发放到灾民手中，确保灾民有饭吃、有衣穿、有地方住。同时也陆续收到社会爱心人士的捐款捐物。

目前，起火原因和财产损失仍在进一步调查核实中。

据新华社